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Přijďte navštívit magickou dominantu regionu, 
zámek i hrad v jednom, s významnou historii 

nejen z období Černých baronů.

VÍKEND 10:00-23:00/19:00
Kulturní program, atrakce pro děti, 
ochutnávky, občerstvení, hudba,
bubenická show, kouzelník, trhy, 
maňáskové divadlo, řemeslné dílny, 
besedy s herci z filmu Černí baroni

VSTUPENKY
platné celý víkend

PÁTEK 14:00–19:00
Prohlídky areálu zámku zdarma jako 
bonus k akci Otvíráme Nepomuk, 
trhy, vernisáž výstavy Fotoklubu 
Nepomuk - Zelená hora magická

Předprodej vstupenek: IC Nepomuk, www.plzenskavstupenka.cz

NA ZELENÉ HOŘE
VÍKEND 5.-6. 4.  

KULTURNÍ PROGRAM + TRHY

VÍTÁNÍ 
JARA

PÁTEK 4. 4. 
VSTUP ZDARMA

ZDARMA
děti do 12 let, OZP,
obyvatelé Kláštera

V PŘEDPRODEJI

99 Kč
NA MÍSTĚ

150 Kč

Zámek Zelená Hora nabídne besedu s herci z filmu Černí baroni
Jak se točil film Černí baroni? Na co nejraději vzpomínají herci z natáčení v kulisách Zelené Hory?

V pátek 4. dubna vás zveme na besedu (zdarma) 
s vojínem Šternberkem, feudálem, kterého pře-

svědčivě zahrál ve filmu Černí baroni Václav Vydra. 
Setkání se známým hercem začíná v 15 hodin a již 
hodinu před besedou můžete navštívit desítky 
stánkařů v  celém zámeckém areálu, prohlédnout 
si čtyři výstavy, bezplatně se až do 19 hodin pro-
cházet přízemím zámku, sklepením, kostelem, pur-
krabstvím, zahradou, využít mnoho variant občer-
stvení, vyhlídkové terasy.  První koncert v  kostele 
bude páteční a série dalších vystoupení následuje 
o  víkendu. Vstupenka na sobotu + neděli (5. – 6. 
dubna) je v  předprodeji pouze za 99 Kč na www.
plzenskavstupenka.cz (děti do 12 let a  OZP mají 
vstup bezplatný). Jaro na Zelené Hoře přivítáme 
bohatým kulturním programem pro všechny věko-
vé kategorie, nebude chybět ani Bílá paní a kouzel-
ník. V sobotu se můžete zapojit do velké bubenické 
show Probuzení Zelenohorského draka a  nedělní 
program stylově zakončí beseda s koncertem dal-
šího Černého barona, poručíka Hamáčka alias iko-
nického Jiřího Schmitzera.

V  případě nepříznivého počasí se část programu 
odehraje v prostorách zámeckých budov nebo pod 
střechou stanů. Celý víkend je k  dispozici vnitřní 
dětská herna i s hlídací službou - vaše děti budou 
v  pohodě u  skákacího hradu, hraček, pastelek 
a vy si v klidu projdete nabídku více než 50 stán-
ků, ochutnáte občerstvení, zrelaxujete při hudbě, 

masáži, přednášce o historii, na výstavě obrazů. Pro 
malé návštěvníky je připravena i  venkovní verze 
herny, řemeslné a  výtvarné dílny, stezka odvahy 
podzemím, maňáskové divadlo, setkání se žonglé-
rem. Na workshop bubnování zveme děti i dospělé 
(bubny budou k  zapůjčení). Sobotní živá hudba 
vám zahraje k poslechu i tanci až do 23 hodin. Po-
drobný program včetně nabídky jídla a pití, sorti-
mentu stánkařů najdete na www.avatarklub.cz. 

Neváhejte a přijeďte. Zámek Zelená Hora se v měsí-
ci březnu vydává na cestu k novému majiteli. Sou-
časný majitel objektu, obec Klášter, schválil jeho 
prodej a  tato dubnová akce může být posledním 
vítáním jara před zámeckou rekonstrukcí nebo pře-
měnou areálu na jiný typ využití než-li pro slavnos-
ti, trhy a sousedská setkání.  

Zámek je nejznámějším historickým místem v  Pl-
zeňském kraji díky spojení s  filmem Černí baroni, 
s  Rukopisem zelenohorským, svatým Vojtěchem, 
slavnou érou Šternberků. Hrad i  zámek v  jednom 
plus poutní kostel Nanebevzetí Panny Marie. Ná-
vštěvu magického místa doporučujeme doplnit 
oblíbenou sobotní akcí Otvíráme Nepomuk nebo 
v pátek vernisáží zelenohorských fotografií  v sýpce 
Šternberského dvora na úpatí hory, která ukrývá 
řadu tajemství a na využití svého plného potenci-
álu stále čeká.
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